
Na základě vymezení území metropolitních oblastí a aglomerací v roce 2020 došlo k rozšíření území 
našeho ORP Ivančice, na kterém je aplikován nástroj teritoriálních investic ITI. Nám se tak ještě více 
otevřel prostor nejen k nové možnosti financování projektů nadregionálního významu, ale především 
šance komunikovat se všemi aktéry v metropolitní oblasti. Velkým přínosem je setkávání starostů  
a primátorky města Brna. 

Vztahy, vazby a denní migrace mezi Brnem a okolními obcemi výrazně ovlivňuje nároky na veřejnou 
infrastrukturu. Bez diskuse a návrhu společných řešení pro vymezený region neovlivníme migraci  
a mobilitu, jejíž řízení je klíčové pro celé území.

Milan Buček, starosta města Ivančice
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Správní obvod obce 
s rozšířenou působností

Ivančice

počet obcí v BMO 14 ze 17

počet obyvatel v BMO 23 126 z 24 509

rozloha v BMO (km2) 145,3 ze 172,5

Realizace první etapy začala výstavbou parkovacího domu P+R v roce 2021, 
dokončený objekt byl předán městu Ivančice v říjnu 2022. V blízkosti nádraží 
vznikla parkovací místa pro automobily a jízdní kola cestujících, kteří využí-
vají kombinaci automobilové a veřejné hromadné dopravy. 

Železniční a autobusová stanice Ivančice se díky reorganizaci dopravy v rámci  
IDS JMK stala jedním z důležitých přestupních uzlů, a tak druhá etapa  
projektu obsahuje vybudování přestupního uzlu hromadné dopravy 
umožňující rychlý a snadný přesun mezi autobusovou a železniční dopravou 
při každodenní dojížďce za prací a službami v jádru regionu. 

Cílem projektu je zvýšení bezpečnosti dopravy a snížení individuální auto-
mobilové dopravy mezi městem Ivančice a jihomoravskou metropolí.

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2014—2020:   Přestupní terminál Ivančice, etapa 1 – Park & Ride
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Víte, že…
Ivančice jsou rodným městem  

světoznámého malíře Alfonse Muchy  
a herce a baviče Vladimíra Menšíka?

PŘED PO

INTEGROVANÉ ŘEŠENÍ 2021—2027:   Klášter Rosa Coeli

PŘED

Zřícenina kláštera Rosa Coeli se nachází v údolí řeky Jihlavy, na východním 
okraji města Dolní Kounice, cca 20 km od města Brna. Rozsáhlý komplex 
kostela a kláštera s rajským dvorem a kaplí částečně obklopuje východní  
a jižní zahrada. Přístupná část areálu je dnes využívána převážně pro účely  
turistického ruchu a pořádání kulturních akcí. Chystané projekty navazují  
a dále prohlubují stávající roli kláštera z hlediska volnočasového a kulturního  
vyžití v zázemí města Brna. 

Dalšímu rozvoji a zatraktivnění oblasti a zvýšení komfortu návštěvníků  
památky pomůže plánované integrované řešení, které zahrnuje památ-
kovou obnovu kláštera, vybudování objektu infocentra se sociálním  
zázemím, revitalizaci a zpřístupnění přilehlé zahrady a také propojení 
Ivančic a Dolních Kounic prostřednictvím cyklotrasy.

VIZUALIZACE


